

英国内政大臣批准 将阿桑奇引渡至美国

英国内政大臣普丽蒂·帕特尔17日批准将“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇引渡至美国。“维基揭秘”网站表示，阿桑奇将上诉。

英国内政部在最新声明中说，英国法院在本案中并未发现引渡阿桑奇会使他面临“压迫、不公正或程序滥用”，也没有发现引渡将使阿桑奇的人权受到侵犯。声明同时说，阿桑奇可在14天内提出上诉。

“维基揭秘”网站随后在社交媒体发布声明回应：“今天不是战斗的终点。这只是一场新的法律战的开始。我们将通过法律体系上诉。”

“朱利安没做错事，他没有犯下任何罪行，不是罪犯。”这一网站在声明中说，“他只是记者和出版商，因为尽职尽责而受到惩罚。”

阿桑奇现年50岁，2006年创建“维基揭秘”网站。这家网站2010年7月起陆续曝光大量关联阿富汗战争和伊拉克战争的美国外交电报和美军机密文件，揭发美军战争罪行。其中一段驻伊美军“阿帕奇”武装直升机射杀记者和平民的视频广为流传。阿桑奇受到美方17项间谍罪名和1项不当使用电脑罪名指控。

2019年，阿桑奇在英国被捕并被判入狱。随后，美方以“维基揭秘”公布涉美机密文件危及他人生命安全为由，要求引渡阿桑奇。2021年1月，英国一家地方法院原本裁定拒绝引渡要求，理由是阿桑奇患有抑郁症等精神疾病，被引渡至美国后有较高自杀风险。但同年12



6月17日，一名女子在位于伦敦的英国内政部大楼门前手持写有“释放阿桑奇”的标语牌。

月，英国高等法院作出裁决，允许向美国引渡阿桑奇，同时将案件移交地方法院进行后续流程。今年3月，英国最高法院裁定，不会受理阿桑奇拒绝被引渡到美国的上诉请求。

今年4月20日，英国伦敦威斯敏斯特地方法院发布引渡令，正式批准将阿桑奇引渡至美国。此案交由内政大臣帕特尔做最终决定。

阿桑奇的律师说，将一路上诉，“如果有必要，将（上诉）至欧洲人权法

院”。

“维基揭秘”及阿桑奇的支持者认为，阿桑奇案背后有“政治动机”，因为阿桑奇公布了美国“犯下战争罪并掩盖罪行”的证据。阿桑奇的支持者多次在英国举行示威，抗议英方打算引渡阿桑奇。

“维基揭秘”在最新声明中说，引渡是为了让阿桑奇在美方“监狱系统最黑暗的角落里消失”，“以阻止其他人追究政府的责任”。

埃及首都一楼房倒塌

致6人死亡



这是6月17日在埃及首都开罗拍摄的楼房倒塌现场。

开罗一栋5层楼房17日倒塌，造成6人死亡、1人受伤。

墨西哥南部 发生翻车事故

致9死40伤

墨西哥南部恰帕斯州民防部门17日说，该州当天发生一起大巴翻车事故，造成9人死亡、40人受伤。

恰帕斯州民防部门通过社交媒体发布消息说，当天早晨，一辆大巴行驶在该州蒂拉市一段公路上时发生侧翻并冲出公路。车上乘客主要是参加完当地宗教活动返程的人。目前伤者已被送往附近医院救治。

现场画面显示，事故车辆结构破损严重。据当地媒体报道，事发路段曾降雨，路面湿滑可能是事发原因。

美国亚拉巴马州枪案凶手身份公布

美国亚拉巴马州一座教堂内16日晚发生枪击，致使3人死亡。当地检察官办公室17日说，被拘捕的嫌疑人是一名七旬老翁，作案动机待查。

据美联社报道，枪击发生在亚拉巴马州伯明翰市郊区一个富人区。当地检察官办公室说，嫌疑人名叫罗伯特·芬德利·史密斯，现年70岁。他是一名枪支经销商，住处距离事发教堂不到5公里。

目击者和知情牧师说，教堂16日晚举行每人自带一道菜的聚餐活动，参加人数不多，多为老人。史密斯走进教堂后，独自坐一桌，没有吃东西。一名84岁老翁邀请他共坐一桌，被他拒绝。那名老翁的妻子提出给史密斯装一盘食物，也被他回绝。

史密斯而后掏出手枪，朝人们开枪，3人中弹，那名84岁老翁当场死亡，另外两名老翁送医院后不治身亡。

目击者说，史密斯开枪后不久就被制服，否则可能酿成更大悲剧。一名年过七旬的男子抓过一把折叠椅子，把史密斯打倒在地，而后夺过他的枪，用自己的枪将他制服，一直等到警察赶来。

史密斯17日被以谋杀罪名指控，不清楚他的作案动机。

近期，美国发生多起造成严重伤亡的枪击事件。据美国“枪支暴力档案”网站数据，截至本月17日，美国今年已有超过两万人因枪支暴力丧生，包括773名未成年人，已发生268起造成至少4人死伤的群体性枪击事件。

白俄罗斯举办电动汽车日活动



6月17日，市民在白俄罗斯首都明斯克的电动汽车日活动上观看电动汽车。

明斯克当天举办电动汽车日活动，向市民介绍电动汽车最新发展情况。近年来，白俄罗斯采用税收优惠等政策促进电动汽车市场发展。

东非国家面临严重旱灾

联合国呼吁加强国际援助

联合国多家机构近期发布声明说，东非地区特别是非洲之角国家正遭遇严重旱灾，索马里、肯尼亚和埃塞俄比亚等国大量人群面临严重的粮食供应不确定性。相关机构呼吁迅速扩大国际救援。

联合国人道主义事务协调办公室13日表示，埃塞俄比亚、肯尼亚和索马里这三个非洲之角国家目前约有1840万人正面临严峻的粮食供应不确定性，其中包括超过710万名严重急性营养不良的儿童。

联合国儿童基金会东部和南部非洲区域副主任拉尼娅·达加什近日表示，埃塞俄比亚、肯尼亚和索马里有大量严重急性营养不良的儿童急需治疗。达加什说，在非洲之角受旱灾影响最严重的地区，今年在当地医疗机构中因严重急性营养不良和相关并发症而死亡的儿童人数已是去年的3倍。此外，今年2月至5月，当地无法获得清洁和安全用水的家庭数量也在上升。

肯尼亚政府近期表示，该国因干旱而面临饥饿的人口数量从5月的350万攀升至当前的410万。世界粮食计划署4月发布的一篇文章说，埃塞俄比亚由于严重干旱，大量农作物歉收，超过100万只牲畜死亡，同时在该国南部和东南部地区，估计有720万人面临饥饿的威胁。

世界粮食计划署、联合国儿童基金会和国际移民组织及其合作伙伴近期在索马里启动一个项目，协助解决该国大量因干旱而流离失所人群的紧急需求。这些机构发布的一份联合声明说，索马里处于饥荒边缘，现在需要采取共同行动，以避免发生人道主义灾难。

包括联合国机构在内的人道主义救援组织曾在5月底发布联合声明，呼吁迅速扩大人道主义救援行动，解决非洲之角救援资金严重短缺问题。

联合国儿基会

全球流离失所儿童 创二战以来最高纪录

根据联合国儿童基金会（儿基会）17日发布的最新调查数据，截至2021年底，因冲突、暴力和其他危机而流离失所的儿童人数达到3650万，是第二次世界大战以来的最高数字。

儿基会当天发布的新闻稿说，这一数字包括1370万儿童难民和寻求庇护的儿童，以及近2280万因冲突和暴力而在国内流离失所的儿童，但不包括因气候和环境冲击及灾害而流离失所的儿童。

孟加拉国 洪水来袭



6月18日，在孟加拉国锡尔赫特地区，人们在洪水中前行。

孟加拉国锡尔赫特地区近日遭受洪水。本版图文据新华社